



РЕЦЕНЗІЯ

на Освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»

Підприємництво є ініціативною діяльністю господарюючих суб'єктів, що пов'язана з новаторським використанням майна, грошових коштів та інших ресурсів з метою досягнення комерційного успіху на основі поєднання особистої вигоди з суспільною користю. В свою чергу, підприємець досягає значних результатів тільки у тому разі, якщо генерує науково-технічні ідеї, нововведення в сфері своєї діяльності у поєднанні з професійними компетенціями, які набуваються ним у закладі вищої освіти. Саме тому важливим є формування освітньо-професійної програми, яка буде розроблена за стандартами освіти, вимогами ринку праці для формування у здобувача програмних результатів навчання за ступенем і кваліфікацією.

Представлена Освітньо-професійна програма за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» регламентує цілі, вихідні результати, зміст, умови та технології реалізації навчального процесу, оцінку якості підготовки випускника другого (магістерського) рівня вищої освіти за відповідною спеціальністю. У програмі прослідковується логічна послідовність вивчення освітніх компонент. Однак, доцільно було б перенести дисципліну «Ринок фінансових послуг» з вибіркового блоку до блоку дисциплін професійної та практичної підготовки, а «Фінансовий контролінг», навпаки, перенести з основного блоку у вибірковий.

Всі дисципліни навчального плану максимально враховують вимоги роботодавців при формуванні Освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», а поглиблене вивчення інформаційних технологій та іноземної мови надають майбутнім випускникам значні конкурентні переваги на ринку праці.



Змістовна якість Освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» не викликає сумніву щодо рівня підготовки випускників у Державному університеті телекомунікацій. Крім того, завдяки інформаційному, матеріально-технічному, науково-методичному забезпеченню сприяє формуванню компетентних, висококваліфікованих фахівців.

Керівник

ЦСН «ПРОКОМ»



І.А. Столярчук

РЕЦЕНЗІЯ
на Освітньо-професійну програму другого
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»

Підприємництво відіграє особливу економічну функцію, займає чільне місце в економічних відносинах, посилюючи їх ефективність за рахунок впровадження підприємницькими структурами нових, нестандартних інноваційних підходів та рішень. Підтримка та розбудова підґрунтя для поживлення підприємництва є вкрай важливою, оскільки, чим вищий рівень підприємницької активності, тим швидшими темпами зростатиме ВВП, покращуватиметься фінансова сфера за рахунок збільшення податкових надходжень.

Тісна взаємодія підприємців та ІТ-структур посилює досягнення економічних та соціальних результатів, створює надбудову для розвитку економіки країни та нормального функціонування суспільства. Тому, важливо здійснювати підготовку фахівців, які матимуть теоретичні знання та практичні навички у підприємстві та фінансах з вмінням використовувати програмні продукти та рішення для ефективного їх функціонування.

Як заклад вищої освіти, Державний університет телекомунікацій ставить на меті підготувати саме такого випускника - компетентного та висококваліфікованого фахівця, тому освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» розроблена з врахуванням потреб ринку праці та відображає специфіку ІТ галузі, передбачає опанування освітніх компонент, які сформуєть у здобувача освіти програмні результати навчання.

Дисципліни навчального плану Освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» формують весь необхідний перелік загально-професійних та професійних компетенцій, передбачених Державними стандартами вищої освіти. Зокрема, варто відмітити в числі конкурентних переваг зв'язок програми з галузями інформатизації та телекомунікації. Структура навчального плану в цілому логічна та послідовна.

Таким чином, освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» має достатній рівень методичного забезпечення та відповідає компетентнісній моделі випускника Державного університету телекомунікацій.

Директор ТОВ «М.Е.ДОК»



Цешнатій О.І.

РЕЦЕНЗИЯ

*на Освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня
вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля
та біржова діяльність»*

Фінанси представляють собою грошові кошти, їх розподіл, їх використання, грошові доходи, сферу грошових відносин між учасниками бізнесу і підприємницької діяльності. Саме підприємець повинен добре уявляти і планувати то кількість фінансових коштів, яка необхідна для проведення бізнес-операції, визначати можливі джерела фінансування, вести контроль над грошовими надходженнями і їх витратою. При неправильному і неякісному управлінні фінансовими ресурсами в процесі підприємницької діяльності справа може закінчитися банкрутством.

Таким чином, підприємець повинен володіти мистецтвом фінансового аналізу, вміти визначити потрібну стратегію, яка дає можливість забезпечити фірмі фінансову стабільність і отримати більший прибуток.

Представлена освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» націлена на забезпечення теоретичної та практичної підготовки, що дозволить випускникам працювати в різних сферах господарської діяльності. Освітньо-професійна програма сприяє здійсненню студентами прикладних досліджень і використання отриманих результатів у професійній діяльності, забезпечує високу якість методичної та технологічної підтримки навчального процесу та мотивує студентів на необхідність підвищення рівня своєї професійної освіти протягом усього життя.

Загалом, представлена освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» враховує всі тенденції сучасного ринку праці і підготовлена на високому рівні, що підтверджує здатність Державного університету телекомунікацій готувати фахівців з підприємництва та фінансів.

Директор
товариства з обмеженою
відповідальністю «ЮФК МЕНТОР»



І.П.Грібінюков